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Карточка 3
1.Какое число нужно прибавить к семи сотням, чтобы получилось 900?   
  1) 830                   2) 897                  3) 100          4) 200
2.Выбери выражение, которое делает равенство верным (72+41)·8 = …
 1) (72+8)·41        2) 72·8+41      3) 72·8+41·8      4) 72+41·3     

3.Из разности а и b вычесть произведение с и k:
 1) (а : b) – (с ∙ k)          2) (а + b) – (с ∙ k)     
3) (а - b) – (с ∙ k)         3) (а - b) – (с : k)  

4.Переместительное свойство умножения записывается так:
1) a ∙ b = b ∙ a                        2) (a+ b) ∙ c= a ∙ c + b ∙ c
3) (a∙ b) ∙ c= a ∙ ( b ∙ c)          4) a + b = b + a
5.Периметр прямоугольника с длиной 9 см и шириной 6 см можно найти с помощью выражения
1) 6 + 9 ∙ 2    2) 9 + 6 + 9 +6    3)9 + 6 ∙ 2   4) (9 + 6) ∙ 2   5) 9∙ 6
6.Если длина прямоугольника 6 см, ширина к см, то площадь прямоугольника равна: __________ (см²)

 (
7
.
)Как вычислить периметр квадрата со стороной 15 см? 

              1) 15·4       2) 15·2        3) 15·15     4) 15+15
8.Расположи величины в порядке убывания
        9м1см                  9001см             9м1дм           91см            9м1мм
      
9.Книга стоит 60 рублей. Сколько стоит альбом, если его цена составляет третью часть от цены книги?
Ответ:________________
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Установи соответствие между таблицей и текстом задачи.

	
	2упаковки
	8упаковок

	Всего овощей
	? кг
	80 кг


1)


2)
	
	2упаковки
	8упаковок

	Всего овощей
	80 кг
	? кг






А) В 8 упаковках 80 кг овощей. Сколько килограммов в одной такой упаковке7
Б) Две упаковки овощей весят 80 кг. Какова масса 8 таких упаковок?ъ
В) две упаковки овощей весят 80 кг. Какова масса одной такой упаковки?
Г) В 8 упаковках 80 кг овощей. Какова масса 2 таких упаковок?

Ответ: 1) ______   2) ________

Подбери к задачам в таблице выражения, с помощью которых они будут решены6
А) 80 : 8 ∙ 2     Б) 8 ∙ 2 + 80     В) 80 – 8 ∙ 2   Г) 80 : 2 ∙ 8

Выбери выражение, в котором вторым  действием выполняется деление. 
1) (27-18)х5:9  2) 64:4х(9+1)      3) 32: 5х6-2     4) 12+72:9х4

Выполни умножение в столбик:
218 х 3          154 х 6               106 х 7                 230 х 4
[image: ]
	[image: ][image: ]Карточка 1
[image: ]


[image: ]

[image: ]

[image: ]






[image: ]Карточка 2 
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]







Карточка3 
1.Какое число нужно прибавить к семи сотням, чтобы получилось 900?   
  1) 830                   2) 897                  3) 100          4) 200
[bookmark: _GoBack]2.Выбери выражение, которое делает равенство верным (72+41)·8 = …
 1) (72+8)·41        2) 72·8+41      3) 72·8+41·8      4) 72+41·3     

3.Из разности а и b вычесть произведение с и k:
 1) (а : b) – (с ∙ k)          2) (а + b) – (с ∙ k)     
3) (а - b) – (с ∙ k)         3) (а - b) – (с : k)  

4.Переместительное свойство умножения записывается так:
2) a ∙ b = b ∙ a                        2) (a+ b) ∙ c= a ∙ c + b ∙ c
4) (a∙ b) ∙ c= a ∙ ( b ∙ c)          4) a + b = b + a
5.Периметр прямоугольника с длиной 9 см и шириной 6 см можно найти с помощью выражения
2) 6 + 9 ∙ 2    2) 9 + 6 + 9 +6    3)9 + 6 ∙ 2   4) (9 + 6) ∙ 2   5) 9∙ 6
6.Если длина прямоугольника 6 см, ширина к см, то площадь прямоугольника равна: __________ (см²)

 (
7
.
)Как вычислить периметр квадрата со стороной 15 см? 

              1) 15·4       2) 15·2        3) 15·15     4) 15+15
8.Расположи величины в порядке убывания
        9м1см                  9001см             9м1дм           91см            9м1мм
      
9.Книга стоит 60 рублей. Сколько стоит альбом, если его цена составляет третью часть от цены книги?
Ответ:________________[image: ]

Установи соответствие между таблицей и текстом задачи.

	
	2упаковки
	8упаковок

	Всего овощей
	? кг
	80 кг


1)


2)
	
	2упаковки
	8упаковок

	Всего овощей
	80 кг
	? кг






А) В 8 упаковках 80 кг овощей. Сколько килограммов в одной такой упаковке7
Б) Две упаковки овощей весят 80 кг. Какова масса 8 таких упаковок?ъ
В) две упаковки овощей весят 80 кг. Какова масса одной такой упаковки?
Г) В 8 упаковках 80 кг овощей. Какова масса 2 таких упаковок?

Ответ: 1) ______   2) ________

Подбери к задачам в таблице выражения, с помощью которых они будут решены6
А) 80 : 8 ∙ 2     Б) 8 ∙ 2 + 80     В) 80 – 8 ∙ 2   Г) 80 : 2 ∙ 8

Выбери выражение, в котором вторым  действием выполняется деление. 
1) (27-18)х5:9  2) 64:4х(9+1)      3) 32: 5х6-2     4) 12+72:9х4

Выполни умножение в столбик:
218 х 3          154 х 6               106 х 7                 230 х 4
[image: ]






image6.png
19. M3 [gBYX OAMHaKOBbIX TPEYrONMbHUKOB C paBHbIMA cTopoHamu Kons
COCTaBIN YETBIPEXYTONMBHUK. Halian NepuMeTp YeTbIpexyronbHuKa, ecrim
nepuMeTp TpeyronbHIKa paseH 21 cum

wm




image7.png
BuiGepy & TabnuLe CTONGUK, B KOTOPOM Y4CNA COOTBETCTBYHT TeKCTY:
"B CrOpTHEHYIO KONy MPMBEani 64 Mava. BackeT6OLHbIX Mdeit
66110 & 3 pasa GoribLe, YeM BONEGONbHEIX, U Ha 8 MeHbLLE, Yem
by TBONBHBIX."

Mstn Konniectso madeit
BackerGonbhbie | 8 2 16 2
BoneiGonHble | 24 8 8 8
PyT6OnLHLIE 32 32 | 40 22

Otmers coit oTeer ¥ [m) [m) o [u]

OBbsicH# CBOVA OTBeT.





image8.png
4. Bomvcnn: 27-3

5. Buwcrn: 78:6 =11

6. BLM B “OKOWKO” UMDY, 4TOGH! 3aNUCH Gbina BepHO/
782<7012

7. Butamcnn:

_851
197




image9.png
1

MULLa eLLInn UIMEPHTS ANIMHY ENONHOM FUPNHALI C NOMOLLILIO
nUHeiikn AnMHO# 30 oM. OH NPUNGKWN NWHeEIAKY 6 pas, nocne Yero
0CTAnoGH elute 4 cM MpNAHALL. YeMy pasHa AnMHa BCe enouHOi
rupnsHgs? OTMeTs CBoil oreeT B

O176cm  [180cw O 184cm 196 cm




image10.png
18.1B CeMb MeLIKOB PaanoXunU NOPOBHY 56 Kr NueHa, B LECTL MelKos
PaanoXwnM NOPoBHy 54 kr puca. ONpeaent, 4To TAkenee - Metlok
AllieHa Wi Mewok puca. 3anuLu Ceoe peltieHue.

OTer: TAxenee mewiok





image11.png
16. BMwM B “OKoWK" LdPbI, 4TOBEI 3anuce bina BepHO

2178

4y

5
683

17. B marasnH npuseany 8 KopoBOK ¢ LBETHOM Gymaroit o 9 nasek &
Kaxzoit. Ha 0fiHy NOnky NOROKMnM 18 navex, a ocTarnbHeie pewmnu
NONOXWTS MOPOBHY Ha A€BATL APYFUX NONOK. CKONBKO NaveK LBeTHOM
6yMaru NONOKAT Ha KaXAYIo 13 ACBHTH NONOK?

Oreer: [N navek




image12.png
19. W3 mByx oavHakoBbiX kBagpaToB Malua cocTaBuna NpPsSMOYronbHUK.
Haiigu nepumeTp NpAMOYronbHUKA, eCriA NepuMeTp KsadpaTa paseH
32cm

OrtgeT: cm




image13.png
Kakve e hurypsi uMeloT pasHyio nnoluags?
Ortmers ceoit oteer ¥

11 2 3 4

O1n2 O2un4 O1u4 O2u3




image14.png




image1.png
Buibepu 8 TaGnuue CTaNGUK, 8 KOTOPOM YUCHE COOTBETCTBYIOT TEKCTY:
"[leTh 3a ToM AHA niocanunu 54 nepesa. B TPETWA AeHb OHY nocanuni
fiepestes & 2 pasa Gonbiue, Yew B NepBbiA, 1 Ha 9 AEPeBbes MeHblle,
4em B0 BTOpOI fleHs.”

ey Konniectso Aepesbes
Mepesia| 10 8 12 9
Bropoi | 29 22 18 27
Tperwi | 20 2 2 18

Ommers ceoit oteeT® O o o o

OBbACH#M CBOVt OTBeT.





image2.png
4. Bowmenn: 37 -2 =171

5. Butmcnu: 84 :6

6. BruLLM 8 “OKOLIKO" UNDPY, 4TOGH! SanWCh Gbina BepHO

284<2[7}4

7. Butamcnn:

_562
387





image3.png
Matwa pelmna u3MepuTe ANIMHY BEPEBKM C NOMOULLIO NIUHEKM
AnMHO# 40 cM. OHa NPANOXANa NuHeliky 6 pas, nocre yero
ocranoce eliie 4 o Bepekw. Yemy pasHa AnUHa BCeit BepeBkA?
Otmets cao oreet ¥l

O236cm  O246cm  O264cw  O244cm




image4.png
18. B 4eTbipe MeLIKa PasioXANIA MOPOBHY 28 KF MyKW, B NATL MELLIKOB
paanoxunu nopoeHy 30 K caxapa. Onpeent, 4To TAKeNee - Mok
MyKU Ui MeLIOK caxapa. 3anwiuin csoe peltieHue.

OTeer: TAKenee Mewwok




image5.png
16. Butwun B “0KOLWKU" UMDPI, 4TOBbI 3aNHCh Gbina BepHO.

582

17.18 6MBnMOTeKy NPUBEANY 9 NaeK KHUF N0 8 WTYK B KaXAOi. Ha oy
ROMIKY MOCTABUNN 16 KHAT, @ OCTANEHLIE KHUTY PELIMNN NIOCTABHTE
NIOPOBHY Ha CeMb APy X MOMOK. CKOMSKO KHAT NOCTABAT Ha Kaxayko
13 cemu nonok?

Orer: [T ko




